



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/1231.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-21 11:50**

Parlex azonosító: **E7W5LWCH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az interpelláció címe: **"Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy a rezsicsökkentés fenntartható maradjon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az orosz-ukrán háború, majd a brüsszeli szankciós politika okozta energiaválságos időkben a magyar kormány azon dolgozik, hogy a magyar családok számára megőrizze a rezsicsökkentést és alacsonyan tartsa a lakossági energiaárakat.

A rezsicsökkentés ugyanis már kilencedik éve - jelenleg is - védi a magyar családokat.

A szankciós politika miatt azonban az energiaárak az egekbe szöktek. Egész Európában rendkívül nehéz az energiaellátási helyzet, és az energiaárak emelkedése miatt gazdasági válsághelyzet alakult ki. Ebből az is egyértelmű, hogy a szankciós politika nemhogy nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, a magyar embereknek, a magyar családoknak nagyon komoly károkat okoznak a szankciók. Azzal fenyegetnek, hogy az elmúlt tíz évben elért sikereink jelentős részét felemészítik.

A magyar rezsicsökkentés a legnagyobb támogatási program Európában. Ha ma kellene kifizetni az átlagfogyasztásig az áram- és a gázsámlát, akkor az egy magyar háztartásnak havonta összesen 180 ezer forint lenne, ehhez képest most mintegy 25 ezer forintot kell fizetni. 150 ezer forintnál nagyobb a támogatás, amit ma átlagfogyasztásig egy háztartásnak biztosít a kormány havonta.

Miközben Európa lakosai épp az elhibázott brüsszeli szankciók miatt energiaválságtól szenvednek, döbbenet figyeljük, mi zajlik az Európai Parlamentben. Guy Verhofstadt európai parlamenti képviselő, hazánkat is rendszeresen támadó liberális politikus több alkalommal is azt hangoztatta, hogy az Ukrajnával vállalt szolidaritás az európai lakosság oldalán szükségképpen szenvedésként csapódik le. Azonnali embargó bevezetését szorgalmazta minden Oroszországból érkező gázra és szénre.

Brüsszel nem ezt ígérte, amikor a szankciókat bevezette! Azt ígérte, hogy a szankciók térdre fogják kényszeríteni Oroszországot és véget vetnek a háborúnak. Ehhez képest a magyar baloldal által is támogatott szankciók bevezetése óta Európát válság és energiahiány fenyegeti, az energiaárak az egekbe emelkedtek és a háború is elhúzódik.

Legfőbb ideje lenne belátniuk az európai vezetőknek, hogy egyetlen megoldás létezik mindannyiunk számára: az energiaszankciós politika felhagyása. Fel kell hagyni azzal, hogy meggondolatlan és gazdasági károkat okozó energiaszankciókat tartanak életben az Európai Unióban.

Tudjuk jól, hogy ha a baloldalon múltott volna, akkor egy napig sem lett volna rezsicsökkentés Magyarországon. Gyurcsányék kormányzásuk alatt duplájára emelték az áram árát, háromszorosára a gáz árát, nem szavazták meg a rezsicsökkentést és több éve az eltörlését követelik. Megszokhattuk már tőlük, hogy még ezekben a válságos időkben sem képesek a magyar emberek érdekei mellé állni.

Mindezek alapján kérdezem T. Miniszter urat:

Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy a rezsicsökkentés fenntartható maradjon?

Budapest, 2022. szeptember 21.

Tisztelettel:



Szatmáry Kristóf
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség